
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°............ , DE 2020 

(Do Sr. LÉO MORAES) 

 
 

Requer o encaminhamento de pedido de 

informações ao Ministro da infraestrutura, Sr. 

Tarcísio Gomes de Freitas, sobre a atual 

situação de todas as obras federais em 

desenvolvimento no Estado de Rondônia. 

 

 
Senhor Presidente, 

 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, bem como no exercício constitucional do 

múnus público fiscalizatório atribuído ao Congresso Nacional perante os atos do Poder 

Executivo (Art. 49, X, da CF), vimos perante V. Excelência solicitar que seja encaminhado ao 

Ministério da Infraestrutura, requerimento para que o Ministro de Estado, Sr. Tarcísio Gomes, 

seja instado a prestar informações concernentes ao planejamento e execução das obras federais 

no Estado de Rondônia.   

1. Quais obras federais estão sendo realizadas no estado de Rondônia? 

2. Quantas obras e quais já foram entregues em Rondônia desde 2019? 

3. Quais obras estão no planejamento para serem concluídas até 2022? 

4. Qual a atual situação das obras nas rodovias do estado? 

5. Quais obras são fundamentais e prioritárias para o desenvolvimento do estado? 
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JUSTIFICAÇÃO 
 
                  A realização de obras de infraestrutura em Rondônia são fundamentais para o 

desenvolvimento econômico do Estado e, consequentemente, do Brasil.  

 

                               Rondônia está localizado na Região Amazônica. O território estadual possui 

dois terços cobertos pela floresta Amazônica. O setor industrial é composto por empresas de 

produção de alimentos, bebidas, mineração e metalurgia.  

 

                               Neste sentido, certamente figura como um dos grandes pontos estratégicos 

para o desenvolvimento nacional. De tal maneira, solicitamos informações sobre o planejamento 

e execução de obras desenvolvimentistas para o estado de Rondônia.  

Pelo exposto, apresento esse Requerimento de Informação e solicito com 

máxima urgência as informações. 

 

                              Sala das sessões,  

 

 

 

Deputado LÉO MORAES 

Líder do Podemos  
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